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BM-WRP.054.143.2024
Warszawa, dnia 31 marca 2025 r.

Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 4618, Pani Poseł Moniki Pawłowskiej w sprawie kosztu 
produkcji i emisji reklamy promującej rządowy program "Z Orlika na stadion", proszę 
o przyjęcie następującej informacji.

Ad.1
Ogólnopolski Turniej Piłki Nożnej, pn. "Z Orlika na stadion" zorganizował Realizator Krajowy 
Programu „Aktywna Szkoła” w ramach działań promujących aktywność fizyczną.
Fundacja Orły Sportu przystąpiła do naboru wniosków ogłoszonego w dniu 5 marca 2024 r., 
na dofinansowanie w 2024 roku zadań z zakresu Programu „Aktywna Szkoła”, który miał 
na celu wyłonienie ogólnopolskiego Realizatora Programu na lata 2024-2026.
https://www.gov.pl/web/sport/minister-oglasza-nabor-na-dofinansowanie-w-2024-roku-
zadan-z-zakresu-programu-aktywna-szkola

W dniu 26 marca ubiegłego roku Minister Sportu i Turystyki dokonał rozstrzygnięcia 
ww. naboru przyznając dofinansowanie Fundacji Orły Sportu.
https://www.gov.pl/web/sport/rozstrzygniecie-naboru-wnioskow-na-realizacje-
programu-aktywna-szkola--wylonienie-realizatora-krajowego

W związku z powyższym podmiotem właściwym w zakresie odpowiedzi na zadane pytanie 
jest Fundacja Orły Sportu. 

Dodatkowo informuję, że turniej „Z Orlika Na Stadion” miał na celu wykorzystanie 
potencjału programu Aktywna Szkoła oraz infrastruktury Orlików, promując aktywność 
fizyczną wśród dzieci i młodzieży. Wydarzenie skupiało się na upowszechnianiu sportu, 
zasad fair play oraz rozwijaniu współpracy z lokalnymi samorządami i szkołami. Poprzez 
organizację finałów wojewódzkich i ogólnopolskich, turniej stwarzał możliwości 
do wyłonienia największych młodych talentów, które w przyszłości będą reprezentować 
Polskę na arenie międzynarodowej.

Ad.2
W 2025 r. ogłoszony został Program modernizacji kompleksów sportowych „Moje Boisko 
– ORLIK 2012” – Edycja 2025. Kwota wnioskowanego dofinansowania na realizację zadania 
polegającego tylko na modernizacji kompleksu nie może przekroczyć kwoty 500 tys. zł 
dla dofinansowania do 50% i kwoty 700 tys. zł dla dofinansowania do 70% wydatków 
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kwalifikowanych na jednego Orlika. Wariant przewidujący do 70% dofinansowania 
skierowany jest do gmin o najniższym wskaźniku G – wskaźniku dochodów podatkowych. 
W przypadku realizacji zadania polegającego na modernizacji kompleksu wraz z budową 
dodatkowego fakultatywnego obiektu sportowego uzyskać można dofinansowanie 
do kwoty 1 mln zł dla dofinansowania progu do 50% i kwoty 1,4 mln zł dla dofinansowania 
do 70% wydatków kwalifikowanych. Nabór do Programu trwa do końca lutego. Środki 
przeznaczone na realizację Edycji 2025 wynoszą 150 mln zł.

Ad.3
W roku bieżącym Minister Sportu i Turystyki ogłosił drugą edycję Programu budowy 
kompleksów sportowych Orlik - Edycja 2025. Nabór trwa do końca marca 2025 r. Kwota 
wnioskowanego dofinansowania na realizację zadania dotyczącego budowy jednego 
kompleksu Orlik w wariancie obligatoryjnym nie może przekroczyć kwoty 1,5 mln zł 
dla dofinansowania do 50% i kwoty 2,1 mln zł dla dofinansowania do 70% wydatków 
kwalifikowanych. W przypadku realizacji zadania w wariancie obligatoryjnym 
wraz z obiektem fakultatywnym dofinansowanie nie może przekroczyć kwoty 2 mln zł 
dla dofinansowania do 50% i kwoty 2,8 mln zł dla dofinansowania do 70% wydatków 
kwalifikowanych.
Wysokość środków finansowych przeznaczonych na dofinansowania w ramach Edycji 2025 
wynosi 100 mln zł.

Z wyrazami szacunku
z up. Ministra

Piotr Borys

Sekretarz Stanu
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Do wiadomości : KPRM – Departament Spraw Parlamentarnych
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